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第 118回番組審議会議事録 
㈱ 中国コミュニケーションネットワーク 

 

◼ 開催日時 令和６年４月 11日（木）午前 11時 

◼ 開催場所 中国経済クラブ（中国新聞社８階） 

◼ 出席者 

① 委員側  

• 出席委員 ４人 

牛来 千鶴 (ソアラサービス代表取締役社長) 

中川 圭（乳がん患者友の会きらら理事長） 

吉田 朋子（和奏光夜実行委員会代表） 

道面 雅量（中国新聞社文化担当部長） 

• 欠席委員 ３人 

木谷 健（比治山学園理事長） 

中川 元彗 (浄土真宗本願寺派善正寺住職) 

向井 良（弁護士） 

② 会社側 ２人 

社長兼放送局長   小見山 文男 

制作担当      渡邊  康美 

◼ 議 題 

• 開会あいさつ 

• 番組試聴「いけいけ？！TOP GO～☆」 

• ご感想・ご意見 

• 訂正や苦情の報告と前回以降の業務報告 

• 質疑応答、その他 

◇ 番組試聴「いけいけ？！TOP GO～☆」（３月 26日放送） 

  毎週火曜日に生放送している情報音楽番組イブニングストリーム(17:30～

19:00)のコーナー番組。アイドルグループ STU48の池田裕楽(ゆら)が出演し、

池田の個人的なランキング(TOP５)を紹介しています。パーソナリティーは山

本修治。 

＜番組に対する委員の意見・感想＞ 

• STU48 の池ちゃんは、人気が高く、ファンが多い。番組に出始めたころは、

パーソナリティーとのかみ合いがいま一つで心配したが、最近は天然気味の

池ちゃんの発言にパーソナリティーが突っ込むなど、いい感じ。池ちゃんの

愛らしく、ポジティブなキャラクターが発揮できていて、いいコーナー番組

だ。 
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• STU48はまったく知らないが、テレビのローカル番組で出演していた池田さ

んを知った。テレビとラジオでキャラは変わらないが、彼女の声質、喋りは

ラジオ向きではないだろうか。話す内容のほか、明るい BGM、ドラムロール

も効果的で、いい内容の番組だと思う。 

• 子どもぽい内容の番組だとの先入観はあったが、池田さんが自ら選ぶトップ

５のテーマが「勇気」だったので感心した。しっかりとした喋りで、自分の

体験を踏まえたコメントだったので共感もできた。あえて苦言すれば、「止

める勇気もある」と発言したが、そのエピソードがなかったのはやや残念だ

った。 

• 短いコーナー番組とはいえ、あっと言う間に聞き終えた。耳あたりが良く、

内容が面白いので、手を止めて聞き入った。パーソナリティーがあっさりと

した受け答えだったが、彼女の魅力をしっかりと引き出していた。パーソナ

リティーの立ち位置が絶妙だ。 

◇ 訂正や苦情の報告と前回以降の業務報告 

• 訂正やリスナーから番組に関する苦情はありませんでした。 

• 国土交通省太田川事務所による「高瀬堰(たかせぜき)の放水」の緊急割込

み放送が、４月３日(水)午後７時 51分にありました。 

以上 


